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VI. Európai Mitsubishi Találkozó (Beszámoló)

Az osztrák „Mitsubishi-Club Weinland” július 22 – 24 közt tartotta a szokásos minden évben

megrendezésre kerülő Mitsubishi találkozóját. A tavalyi évhez hasonlóan idén is meghívást kapott

klubunk, így a részvételt mondhatni „kötelezőnek” éreztük – főleg a tavalyi sikerekre való tekintettel.

Sajnos az elfoglaltságok miatt nem tudtunk nagy számban részt venni az eseményen, de azért klub

képviseletében 3 Carisma és egy Colt is kiutazott a rendezvény helyszínére. 

Átlépve országunk határát utunk a "délstájer" hegyvidéken keresztül vezetett. Az időjárás nem volt

kegyes hozzánk, felváltva hol esett, hol nem. A táj viszont még így is gyönyörű volt, hegyvidéki utakon

keresztül érkeztünk meg a helyszínre.

A találkozó helyszínéül az osztrák kollégák a falu központjában található piacteret választották. Ahogy

bekanyarodtunk a térre, egymás mellett szépen felsorakozott Mitsuk kacsintottak vissza ránk. Rövid

regisztrációt követően mi is elfoglaltuk a helyünket bent a többi sokszínű márkatárs közt, majd

elindultunk a felfedezőútra.

Szinte az összes típussal találkozhattunk, a 80’-as évekbeli közel gyári állapotú Lancertől kezdve a

Evokon át a Mitsubishi legújabb elektromos autójáig. A Lancerek közt kitűnt két szép egyedi festésű is,

egy Carisma pedig komplett hifi stúdióval volt felszerelve (plusz hátrafelé nyíló hátsó ajtókkal). A

programok közt szerepelt kipufogó és hifi hangnyomásmérés (az előbbin mind a három magyar Carisma

az élmezőnyben végzett), i-Miev tesztvezetés, autószimulátor verseny. A szombati nap kétség kívüli

fénypontja a felvonulás volt, mely során hosszú Mitsubishi konvoj kígyózott a hegyvidéki utakon,

helyenként megállva egy-egy csoportképre. Este eredmény hirdetéssel zárult a nap (legszebb autó,

leghangosabb kipufogó, leghangosabb hifi, legmesszebbről utazó klub / tulajdonos, stb). Sajnos idén a

legnagyobb számú klub nem mi lettünk, de remélhetőleg jövőre- a tavalyi évhez hasonlóan - elhozzuk

ezt a díjat (is).

Összességében egy jó hétvégi program volt, az osztrák klub kitett magáért a szervezésben. Ezúton

köszönjük Nekik még egyszer. Jövőre találkozunk!

Szöveg: Coppermine

Fotók: Coppermine, Szabó Tamás, Alec Bubner

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                             oldal 1 / 1

http://www.mitsubishiklub.hu/uploads/images/ausztria_2011_2.jpg
/tagjaink/155-coppermine
http://indafoto.hu/Coppermine/6_internationales_mitsubishi_w
https://www.facebook.com/media/set/?set=a.211069482277415.71947.100001230956305
http://www.facebook.com/media/set/?set=a.1861795032258.2097895.1462414386
http://www.tcpdf.org

